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                                                                                                                                      _ 

Červen 2015                         Zdarma vydává obec Křenovice                       ročník 58 

 
Děje se v obci 
 

 V měsíci květnu byly po obci opět rozmístěny truhlíky osázené květinami. 

Děkujeme všem našim občanům a sponzorům, kteří kromě obce přispěli na jejich 

výsadbu nebo se na ní přímo podíleli, a též těm, kteří se o tyto kytky starají. 
 

 V současné době probíhá oprava vodovodu v ulici Václavská a rekonstrukce 

chodníku v ulici Kopečná. V ulicích jsou dopravní omezení, jak pro vozidla, tak pro 

chodce. Žádáme občany o zvýšenou opatrnost při procházení staveništi, popř. dopo-

ručujeme používat po dobu trvání staveb náhradní trasy. Obě stavby by měly být 

dokončeny do konce června. 
 

 Společnost JD Rozhlasy provádí v obci instalaci nového bezdrátového rozhlasu 

v rámci projektu mikroregionu Ždánický les a Politaví. Součástí projektu je také 

zpracování digitálního povodňového plánu a napojení na systémy Povodí Moravy a 

HZS. Náklady na projekt pro obec Křenovice jsou 1 418 tisíc Kč, přičemž 90% je 

hrazeno z dotace EU prostřednictvím Operačního programu Životní prostředí. Spolu-

účast obce činí 142 tisíc Kč. 
 

 Obec provede ořez stromů v ulici Na Nivě u sportovní haly na průjezdnou výšku 

cca 3,5 m nad komunikaci z důvodu zajištění průjezdu vozidel svážejících odpady, 

popř. vozidel IZS v případě mimořádné události. 
 

 Obec pronajala místnost čekárny v budově dolního nádraží. Čekárna je pro cestují-

cí otevřena denně od 5.00 do 21.00. 
 

 Probíhá sečení travnatých ploch v obci, které provádí pan Radek Žoužela. Sečení 

koryta potoka zajišťuje Povodí Moravy (2 x ročně) a sečení silničních příkopů Správa 

a údržba silnic Jihomoravského kraje. 

Křenovický 

zpravodaj 
Křenovický 

zpravodaj 
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Z obecního zastupitelstva 
 

 Obecní zastupitelstvo se opakovaně zabývá neukázněností majitelů psů. Přestože 

jsou obcí zdarma rozdávané sáčky na psí exkrementy, počet majitelů psů, kteří po 

nich neuklízí, se výrazně nezmenšil. S tímto nešvarem bojují hlavně pracovníci 

sekající trávu.  

 
 

Zasedání Zastupitelstva obce Křenovice, konané dne 12. 5. 2015   
 

Zasedání obce Křenovice bylo přítomno 11 členů zastupitelstva. 
 

Zastupitelstvo obce Křenovice schválilo: 

– Navržený program jednání. 

– Rozpočtové opatření č. 2/2015. Opatření je uloženo u účetní obce Křenovice. 
 

 

Dopravní zpravodajství 
 

 Ve středu 13. května proběhlo další „sezení“ dopravní komise. Zabývali jsme se 

novými podněty občanů i průběžným hodnocením běžících a připravovaných akcí a 

projektů. 

 Úvodem článku chci opakovaně navrhnout občanům, kteří chtějí své dotazy, 

poznatky a návrhy prezentovat, či předložit k diskuzi, že ideální příležitostí je pro 

všechny (nejlépe pravidelné) navštěvování veřejných zasedání našeho zastupitelstva a 

čtení zpravodaje. Všechny aktuálně projednané body, i otázky a odpovědi z diskuze, 

jsou vždy prezentovány v našem periodiku. Tím se minimalizuje stav, kdy některé 

problémy a návrhy na jejich řešení se neustále opakují a jejich zdrojem jsou právě ti 

občané, kteří na zasedání nechodí a zpravodaj či obecní webové stránky čtou třeba 

jen občas, nebo vůbec. 

 A nyní k probíhajícím a chystaným akcím. Na přelomu dubna a května byla 

vymalována mnoho let uzavřená čekárna na „dolním nádraží“. SŽDC nám obnovila 

osvětlení a umožnila za symbolickou částku obci vzít si tyto prostory do nájmu a 

opětovně zpřístupnit cestující veřejnosti. 

„Otvírací doba“ byla stanovena od 5:00 do 21:00 hodin a v této chvíli již „máme 

otevřeno“. Jsem rád, že můžeme i těmito kroky přispět ke zpříjemnění a zkvalitnění 

kultury cestování. Prosíme však všechny občany, „aby ráčili zpřístupněný prostor při 

jeho opuštění zachovati ve stavu původním“. Tedy prosím, mějme čekárnu čistou a 

upravenou, abychom nemuseli přemýšlet, zda sem opakovaně vkročit, či ne. 

Zastávka bude během krátké doby doplněna informační tabulí IDS JMK o příjezdech 

a zpožděních vlaků. Zde k mojí lítosti je nutno konstatovat, že „úřední šiml řehtá“ 

nevkusně dlouho a vše již mělo být dávno v provozu. Práce s instalací, trvající jedno 

dopoledne je administrativně mnoho měsíců oddalována… Navzdory všemu – reali-

zace je na dohled. 
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 Další akutní problém hodláme řešit v nejbližších dnech, nejpozději týdnech. 

Zhotovíme vedle kontejnerů na odpad u dolní zastávky (proti školce) parkovací místa 

pro občany vozící své ratolesti do předškolního zařízení na Václavské ulici. Hodláme 

místo zabezpečit cedulí „reservé – školka, od pondělí do pátku“ tak, aby zmizel 

problém s odstavováním aut v ranní a odpolední špičce. 

 Dalším důležitým problémem k řešení je oblast ulice Jiráskové. Zde 

s přibývajícím stavebním ruchem rozhodlo zastupitelstvo o přípravě projektové 

dokumentace na rekonstrukci komunikace v této ulici.  

 

Za dopravní výbor Radim Svoboda 

 

 

Ohlédnutí za 8. ročníkem „Pálení čarodějnic“ 
 

 Dne 30. 4. 2015 se uskutečnilo za podpory obce, spolků a různých křenovických 

dobrovolníků tradiční Pálení čarodějnic. Na Sokolské hřiště se slétlo téměř 150 

malých i velkých čarodějnic. Malé čarodějnice a čarodějové si užívali bohatého 

programu. Mohli navštívit v Obecním sále malou čarodějnickou dílnu, prohlédnout si 

hasičské auto, vyzkoušet si vzduchovku za pomoci trenérů střeleckého kroužku a 

zhlédnout tradiční psí agility (Kynologický klub Křenovice). Novinkou bylo svezení 

s koníky na malém vozíku. Samozřejmě probíhalo vyhodnocení masek a zapálení 

ohně. Program ukončila taneční ohňová show.  

 Ráda bych poděkovala všem, kteří přiložili „ruku k dílu“. Vše mohlo probíhat bez 

zádrhelů a děti si akci mohly užít. Jde hlavně o dobrovolníky v občerstvení, u soutěží, 

děvčata v dílnách, členy různých spolků a v neposlední řadě zaměstnance obecního 

úřadu, ať už jde o ty na úřadu nebo v terénu. Z výtěžku akce bude zakoupen prvek na 

dětské hřiště. 

 Věřím, že se i v příštím roce sejdeme na této oblíbené akci. Fotky naleznete na 

webových stránkách obce www.obec-krenovice.cz. 

 

Za organizační výbor Zuzana Schořová 

 

 

 

Poděkování 
 

  Rády bychom vyjádřily touto cestou velký dík a obdiv Zuzce Schořové, která ve 

svém volném čase a bez nároku na odměnu dokázala zorganizovat akci pro všechny – 

malé i velké, místní i přespolní čarodějky a čaroděje. 

 Děkujeme i všem ostatním, kteří se do akce aktivně zapojili.  
 

Spoluobčanky ježibaby 

 

http://www.obec-krenovice.cz/
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Informace ze Základní školy a mateřské školy Křenovice 
 

     Využívám možnosti informovat veřejnost v Křenovicích o aktuálním dění  ve 

škole a plánech do budoucna.  

      V rámci objektivního pohledu na školu byla dokončena tzv. SWOT analýza, 

jejímž výsledkem je stanovení silných stránek a rezerv z pohledu pedagogických 

pracovníků. Zde jsme hodnotili sami sebe v oblastech výchovně vzdělávacího proce-

su, materiálně technického zázemí a vnějších vztahů.  Názory na školu z pohledu 

rodičů byly zmapovány metodou moderovaného rozhovoru prostřednictvím tzv. 

focusové skupiny. Skupina rodičů, která byla vybrána podle standardních parametrů 

definovaných pro tento typ shromažďování údajů, tvořila reprezentativní vzorek 

rodičů, s kterými pracovali lektoři RNDr. Pavel Nezval a RNDr. Miroslav Klíč. 

Vedení školy se společné práce pedagogů (v případě SWOT analýzy) a rodičů (při 

focusové skupině) neúčastnilo z důvodu objektivity a snahy o co největší vypovídací 

hodnotu získaných informací. Každý mohl na základě vlastního uvážení prezentovat 

své názory. Vedení školy má nyní k dispozici velmi důležité informace z pohledu jak 

zaměstnanců školy, tak rodičů. Výstupy těchto šetření budou základem pro vypraco-

vání koncepce rozvoje školy s výhledem na tři roky a déle. Chci touto formou podě-

kovat všem rodičům i zaměstnancům školy, kteří se práce zúčastnili.  

     Základní škola a mateřská škola v Křenovicích se blíží ke konci školního roku. 

Proběhl zápis do mateřské školy, bylo přijato 30 dětí a kapacita pro příští školní rok 

tak bude zcela naplněna.  

 Opět velmi rád zveřejňuji informace o úspěších našich žáků. V krajském kole 

zeměpisné olympiády se Hana Kosíková umístila na vynikajícím 6. místě 

s dvoubodovou ztrátou na 3. místo. Hana Kosíková nám skutečně dělá velkou radost, 

protože vyhrála okresní kolo v matematice s plným počtem bodů. Zde se bohužel 

krajské kolo nekonalo. Další matematická soutěž Pythagoriáda znamenala také Han-

čin úspěch – byla nejlepší v okrese.  V recitační soutěži žákyně Helena Šolcová 

obsadila 2. místo (jednalo se o okresní kolo). V rámci regionální spolupráce se ZŠ 

Křenovice spolupodílela na organizaci soutěže o „ Školní putovní pohár“, které se 

zúčastnily ZŠ Velešovice, ZŠ Holubice, ZŠ Křenovice a ZŠ Hrušky. Jednalo se o 

vědomostní, dovednostní a sportovní soutěže žáků 3. – 5. tříd. Zde se ZŠ Křenovice 

umístila na 1. místě a stala se na rok držitelkou putovního poháru. Téma mikroregio-

nální spolupráce škol bude jedním z výstupů dlouhodobé koncepce rozvoje školy.  

     V závěru mi dovolte, abych pozval všechny rodiče našich žáků i veřejnost Křeno-

vic na školní akademii, která proběhne z důvodu malé kapacity sálu ve dvou dnech – 

8. 6.  a  9. 6. 2015 od 17 hodin v sále Obecní hospody. V rámci hladkého průběhu 

této akce bylo třeba naplánovat počty návštěvníků, proto prosíme, aby pokud možno 

8. 6. přišli rodiče žáků 1. – 4. třídy a 9. 6. ostatní. Děkujeme za pochopení. 
 

Mgr. Ivan Mazáč, ředitel školy 
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Střípky z 1. a 2. třídy 
 

 Ve středu 20. května jsme byli opět na Lipce, tentokrát na pracovišti Lipová. Níže 

si přečtěte, na které ekologické výukové programy jsme se vypravili a co všechno 

jsme tam zažili. 

 1. třída absolvovala ekologický výukový program „Příběhy ze starého stromu“. 

Jeho rozšířená anotace zní: Hlavním tématem programu je význam starého stromu 

v přírodě pro další organismy a ekosystém vůbec. Během celého dopoledne žáci řeší 

problém, zda a kam nejlépe na starém stromě ubytovat některé konkrétní živočichy, 

houby a rostliny. Do problému je uvede krátký pohádkový příběh. Pak již následuje 

vlastní objevování tajemství starých stromů, a to z velké části přímo venku na zahra-

dě. Program klade důraz na poznávání pomocí vlastní zkušenosti. 

Byli jsme na Lipce  

 Šli jsme do šatny a tam jsme se převlékli. Potom jsme šli do autobusu. Cestou 

jsme někteří počítali modrá auta. Až jsme přijeli na Lipku, tak jsme se seznámili 

s Pavlínou a Jirkou. Potom jsme si udělali svačinovou přestávku. Po přestávce nám 

Pavlína s Jirkou zahráli pohádku. Potom jsme se rozdělili na skupinky podle zvířátek. 

Tři skupinky šly nahoru do 3. patra a tam rozeznávali jeden obrázek, jestli to je 

čmelák nebo vosa nebo sršeň anebo včela. Potom tři skupinky šly do šatny a tam se 

převlékly do pláštěnky a přezuly do bot. Potom se chvilku dívaly na jezírko a na 

pulce. Potom šly na zahradu a Jirka nám řekl, že na jejich zahradě přistává straka-

poud a ukázal jim šišku ve stromě, a to protože si to tam položil, aby mohl jíst ta 

semínka z té šišky. Strakapoud tam měl ještě pecky od švestky a měl je položené 

v dírách stromu. A taky jsme lezli na strom, abychom se tam podívali na houbu a 

tuhle celou dobu využívala i druhá skupinka na to, aby si prohlédla ostatní zvířátka, 

která měly ostatní skupinky vylosované. Vyrobily si také lišejník a potom jsme se 

rozloučili s Pavlínou a Jirkou a určitě bychom chtěli být ještě jednou na Lipce. 

A potom hurá do autobusu! Cestou do školy jsme někteří počítali žlutá auta. 

Petruška Procházková, 1. třída 

 2. třída absolvovala ekologický výukový program „Hospodářství u Šnofouse“. 

Jeho rozšířená anotace zní: Program přiblíží dětem původ některých potravin praktic-

kou činností a vede je k poznání závislosti člověka na zvířatech. Částečně se dotkne-

me i různých způsobů chovů domácích zvířat a jejich potřeb (ekologické zemědělství, 

velkochov). Žáci si prakticky vyzkouší výrobu másla, hravou formou se doví životní 

potřeby domácích zvířat. 

Šnofous 

Po příjezdu jsme vyslechli příběh o Šnofousovi, který se mi moc líbil. Po rozdělení do 

skupinek jsme určovali druhy zvířat. Prohlédli jsme si strašilky, hladili králíčka a 

nechyběly ani masožravé kytky. 

Zjistili jsme, jak žijí slepice – jak se popelí, hrabou, klovou, a tak. Jako opravdovský 

farmáři jsme vyráběli podmáslí, máslo a tvaroh. 

Zkusili jsme si, jak se píše husím brkem a nebylo to vůbec jednoduché. 

Na Lipce se mi moc líbilo.                                                            Vojta Krauer, 2. třída  
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Máte doma zbytky vlny a nevíte co s ní? Připojte se k nám! 
 

Charitativní projekt Upleť nebo uháčkuj čtverec pomáhá sirotkům, opuštěným 

dětem a dětem s AIDS v jižní Africe. Odhaduje se, že takových dětí  je v Africe 

kolem 15 milionů, z toho v jižní Africe kolem 1,4 milionů. Uplést nebo uháčkovat 

čtverec zabere necelou hodinu a může pomoci zachránit dětský život. Čtverce jsou 

pak sešity do dek. Na každou je jich potřeba 35.   

 Uplést nebo uháčkovat čtverec je věc velice snadná, ideální pro dospělé i dětské 

začátečníky. Cílem je vytvořit hřejivý, příjemný a nekousavý čtverec libovolného 

vzoru a barvy o rozměrech 20×20cm. Každému čtverci je potřeba nechat cca 50 cm 

ocásek pro sešití s ostatními. Čtverce  jsou pak dobrovolníky sešívány až v Jižní 

Africe. 

 Malí, velcí, mladí, staří. Zkusme to naučit své děti, vnoučata. Prožijme příjemné 

společné chvíle a zároveň pomozme těm, kteří jsou v nouzi! 

 Své upletené nebo uháčkované čtverce, prosíme, noste průběžně do školy. 

Nejpozději do 12. června 2015. Všechny čtverce pak pošleme do jižní Afriky na 

náklady ZŠ a MŠ Křenovice. 
 

DĚKUJEME! 

Případné dotazy směřujte na Mgr. Renatu Czelisovou – třídní učitelku z 1. třídy. 

 

 

Battlefield 2015 
 

 V pondělí 25. 5. 2015 se tým Křeni s.r.o. ve složení Vinda Drápal, Aleš Procház-

ka, Lucka Floriánová, Vendula Přikrylová, Kuba Tauber a Robin Neufeld zúčastnil 

krajského kola soutěže Battlefield. Battlefield je branná soutěž pro žáky 8. a 9. tříd 

základních škol vyhlašovaná Československou obcí legionářskou pod patronátem 

ministra obrany. K dosažení dobrého výsledku bylo nutné znát historii Českosloven-

ského odboje, letošní ročník byl zaměřen na osobnost Jaroslava Šperla a operaci 

Karbon. Potřebná byla znalost morseovky, síla a zdatnost při překonávání lanových 

překážek ve výškách a v neposlední řadě týmová spolupráce. Družstvo splnilo všech-

ny předpoklady pro dosažení dobrého výsledku a v konkurenci dalších devíti škol 

obsadilo první místo a přivezlo domů zlatý pohár vítězů. Mimo to postupuje do 

republikového finále, které se bude konat 18. 6. v Praze.  

 Přesto, že byla soutěž fyzicky velmi náročná, si ji všichni účastníci velmi užili a 

pocit vítězství smazal únavu. Zajímavě byly skloubeny historické znalosti se sportov-

ními aktivitami a hlavně se zde ukázala síla týmu. Vzájemné povzbuzování, hecování 

k lepšímu výkonu a pochvala za úspěch – to byl hnací motor především na těžkých 

lanových překážkách. Všem soutěžícím patří velká gratulace a přání, ať si stejným 

způsobem užijí republikové finále. 

 

      Regina Kokešová – vedoucí týmu Křeni s.r.o. 
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Opuštěná mláďata 
 
 Jaro už je u konce, ale záchranné stanice mají stále plné ruce práce. Lidé jim 

volají a vozí jim zdánlivě opuštěná mláďata volně žijících zvířat. Nejčastěji se jedná 

o mladé zajíčky, srnčata, ježky a ptáčata. Bohužel, ve většině případů jejich „pomoc“ 

zvířeti spíše uškodila, než je zachránila. A proč? Protože v přírodě to zkrátka funguje 

jinak než u lidí. Zvířata se o své mladé starají trošku jinak.     

 Například u zajíce a srny (těch mají v záchranných stanicích nejvíce) se mláďata 

rodí už osrstěná a vidí, ale nemají žádný pach, aby na sebe neupozorňovala predátory. 

Jejich matky je ukryjí do trávy nebo houštiny a odejdou hledat potravu, aby svou 

přítomností nepřivedly mladé do nebezpečí. Zaječice se vrací je nakojit několikrát 

denně, srna jednou za den. A potomci celou dobu potichu čekají, až se jejich matka 

vrátí. Už z tohohle je jasné, že většina mláďat, která vidíte samotná v přírodě, nejsou 

sirotky. Ale pozor, nikdy na zvíře nesahejte! Je dost možné, že tímto činem byste 

ho odsoudili k smrti. Jeho matka už by ho nepřijala, kdyby z něj cítila váš pach nebo 

vašeho psa. Pokud však narazíte na zraněné (často od psů), uštvané, vysílené nebo 

nemocné zvíře, nesahejte na něj a zavolejte do záchranné stanice (ZS) o pomoc.  

 Dalšími druhy, které jsou často přivedeny do ZS, a tím odsouzeny k životu 

v kotci, či smrti, jsou ježci a ptáci. Pokud na zahrádce omylem vykopnete ježčí doupě 

a najdete slepá mláďata s bílými bodlinkami, ke kterým se matka ani po několika 

hodinách nevrátila, je třeba jim pomoci. Stejně tak mláďatům na podzim, které mají 

nedostatečnou hmotnost (na konci října okolo 450g, v listopadu 600g). V obou přípa-

dech zavolejte do ZS, a tam vám poradí, jak se zvířetem naložit. Ježkům však před 

zimou můžete vytvořit vhodné podmínky i vy sami ve vašem sklepě nebo v garáži. 

Spoustu rad můžete najít např. na webu Českého svazu ochránců přírody. Ptáci jsou 

další druh, u kterého je ve většině případů lepší nedělat nic. Často se stává, že jak 

ptáčata vyrostou, do hnízda se už nevejdou a jedno z nich vypadne. Pokud se jedná 

o přepeřená mláďata někde v trávě, nemusíte dělat nic. Jeho rodiče si ho najdou. 

Můžete odvrátit akutní nebezpečí, pokud je najdete na chodníku, silnici nebo jiném 

viditelném místě a přenesete ho někam do bezpečí do trávy nebo pod keře. Pokud je 

však mládě holé nebo zraněné, a tudíž je samo neschopno přežít, zavolejte o pomoc. 

Záchranné stanice jsou tu od toho, aby vám a především mláďatům pomohly. 

 Pokud byste si přesto nevěděli rady, můžete zavolat na centrální dispečink zá-

chranných stanic (tel. 774 155 155). Nám nejbližší záchranné stanice jsou 

v Němčicích na Hané (tel. 602 587 638) a v Brně (tel. 602 524 228). 

 Děkuji za přečtení článku, protože v naší lokalitě se vyskytuje spousta volně 

žijících zvířat a některá z nich třeba jednou budou potřebovat Vaši pomoc. 

 

Bc. Eliška Mazálková, studentka Ochrany zvířat a welfare, VFU Brno 
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Wings for life 
 

 Ráno vstát a jít do práce, do školy, to je pro každého téměř samozřejmostí. 

Ale někteří z nás to mají o něco těžší ... už možná nikdy neudělají krok nebo dva, pro 

nás tak běžnou věc a velké přání pro všechny ty, kteří zůstali z jakéhokoliv důvodu 

na vozíčku. 

 Před pár lety vznikla mezinárodní nezisková nadace Wings for Life, zabírající se 

poraněním míchy, jejíž misí je najít léčbu tohoto poranění. Dne 3. května se po celém 

světě v jeden čas konal běh na podporu tohoto výzkumu. Na start se v 35 zemích 

světa postavilo přes 100 000 běžců, díky kterým se ze startovného vybralo přes 

4 miliony Eur, které šly na výzkum právě tohoto poranění. I Křenovice zde měly své 

zastoupení. Stíhat autem se v ulicích Bratislavy nechal Filip Slabotinský, Ondřej 

Svoboda, Lucie Fuksová a Bára Mazlová. Tento závod byl netradiční tím, že neměl 

cílovou čáru. Pro závodníka skončil v okamžiku, kdy ho dojelo stíhací auto. 

 Příští rok je Wings for life run naplánovaný na neděli 8. 5. 2016. Můžeme jen 

doufat, že se podaří zorganizovat tento dobročinný běh také v České republice a 

přispět tak opět na dobrou věc. 

 Atmosféra závodu se stala nevšední hlavně tím, že se na start společně postavili 

jak běžci, tak také lidé na vozíčku. My se na start každopádně chystáme i v příštím 

roce a budeme rádi, když se nás tam z Křenovic sejde co nejvíce. 

Více informací o Wings for life run najdete na webovych stránkách 

http://www.wingsforlifeworldrun.com/sk/sk/  

Křenovský run team 

 
  

     Základní organizace Českého zahrádkářského svazu Křenovice pořádala 18. 

a 19. dubna jarní výstavu s novým názvem ,,Šikovné ruce", jejíž součástí byla soutěž 

žáků školy ,,Zručné ruce". 

 Dospělých občanů se zúčastnilo 8, nejlépe byly hodnoceny pedigové figurky paní 

Šmerdové Zdeny. Žáků se zúčastnilo 85. Hlavní vítězkou je Kratochvílová Lýdie. 

Vítězové byli odměněni cenami, ostatní žáci, kteří se zúčastnili, dostali malou slad-

kou odměnu, na kterou přispěla i cukrárna U Bílků. Děkujeme za podporu obecnímu 

zastupitelstvu. 

 V říjnu budeme pořádat ještě podzimní výstavu, na které se budou vystavovat 

výpěstky občanů. Doufejme, že nás příroda nezklame. Pokud budete mít přebytky, 

máte možnost nabídnout je k prodeji.  

 Součástí výstavy bude již tradiční a oblíbený ,,Bazárek" nepotřebných věcí.  

Těšíme se na hojnou účast vystavovatelů.  

Zahrádkáři 

http://www.wingsforlifeworldrun.com/sk/sk/
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 MC Domeček svolává na den 1. 6. 2015 od 17.30 valnou hromadu všech 

členů našeho centra, která se uskuteční v prostorách MC, na adrese Brněnská 23, 

Křenovice, I. patro Orlovny. Přijďte i všichni ostatní, kteří máte zájem se podílet na 

aktivitách našeho centra nebo máte nápady, jak centrum vylepšit. 

Program: změna stanov, změna názvu centra, volba členů rady, rozpočet, aktivity na 

další rok a ostatní. 

 

------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

MC Domeček v rámci Cyklu besed pro rodiče připravuje poslední besedu na téma: 
 

OBDOBÍ VZDORU, 
která se uskuteční v úterý dne 16. 6. 2015 od 17.00–18.30 hod. v prostorách Orlov-

ny v I. patře na adrese Brněnská 23, Křenovice.  

Besedu povede psycholožka Mgr. Tatiana Jopková z Křenovic 

Témata:  Proč se u malých dětí objevuje vzdorovité chování 

               Jaké projevy vzdoru jsou součástí zrání dítěte  

               Kdy už vzdor není v pořádku a kdy se obrátit na odborníka 

               Jak na dětský vzdor reagovat 

               A další k tématu vzdoru u dětí 

 Vstupné činí 40 Kč, členové MC Domeček 30 Kč. S sebou přezůvky. Není 

potřeba se dopředu objednávat, prostě přijďte.  

 V případě potřeby je možné zajistit hlídání dětí v prostorách MC Domeček. 

Hlídání je nutné si dopředu zajistit na email. adrese domecek.krenovice@seznam.cz 

nebo tel. čísle 604731609.   
  

 

------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 
 

Pozvánka 
 

Moravská hasičská jednota, hasičský sbor Křenovice 

srdečně zve všechny příznivce na X. ročník soutěže mladých hasičů 

MEMORIÁL BOŽENY SPÁČILOVÉ 

Soutěž se koná v neděli 21. června 2015 od 10.00 hodin  

v areálu Sokolského sportovního hřiště.  

Občerstvení zajištěno 

mailto:domecek.krenovice@seznam.cz
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Křenovské Bigbít  
Sobota 27. 6. 2015 

…S Beatem na bigbít… 

O akci: 

Letos nás čeká VI. ročník Křenovskýho bigbítu. 

Snad se vám festival bude líbit  Těšíme se na Vás. 
 

START: 16.15 – vstup do 17.00 – 155 Kč, od 17.00 – 195 Kč 

Místo konání: Křenovice u Slavkova – Areál Sokolského hřiště, ulice Sokolská. 

Areál bude návštěvníkům otevřen v 15.45 

info: www.krenovskebigbit.cz 
 

První návštěvníci se opět, kromě zlevněného vstupného, mohou těšit na drobné 

dárky od našeho mediálního partnera – RÁDIA BEAT. 
 

Potvrzené kapely: 
 

ARAKAIN 
www.arakain.eu 

 

Legendární Arakain, který na naší hudební scéně působí nepřetržitě 33 let, se aktuál-

ně chystá na festivalovou sezónu. Kapela má za sebou velice úspěšné jarní turné a po 

měsíční přestávce se vydává křížem krážem Českou republikou. 

Fanoušci se můžou těšit na oblíbené a žádané songy z celé historie kapely. Samozře-

jmě zazní také songy z aktuálního CD Adrenalinum. Kapela je momentálně v plné 

tvůrčí síle a stále se vyvíjí, o čemž svědčí i aktivní autorské zapojení zpěváka Honzy 

Toužimského, které je patrné na novém CD. Připomeňme, že Arakain vydal přes 30 

nosičů, odehrál tisíce vystoupení, je držitelem řady ocenění a každoročně vystupuje 

na největších festivalech u nás i v zahraničí. 
 

Prague Conspiracy  
www.pragueconspiracy.cz  

 

Prague Conspiracy patří k předním klubovým kapelám. Jejich doménou jsou živá 

vystoupení, která charakterizuje energický projev a opravdu nadupaná show. Na 

svém kontě mají několik domácích i zahraničích tour a úspěchy na menších i velkých 

festivalech (Mighty Sounds, Trutnov, Sázavafest ad.). Hudebně staví Prague Con-

spiracy na ostrých kytarových riffech, chytlavých melodiích a úderném rytmu. Skvělá 

sexy zpěvačka Aneta svým zpěvem i vizáží odlehčuje tvrdý rock ovlivněný punkem a 

zpřístupňuje kapelu širokému publiku. Z jejich repertoáru je slyšet vliv Blondie, The 

Sounds, Clash, Rancid, ale i AC/DC nebo Mötorhead. 

Své debutové album s názvem Renegades vydala kapela v dubnu 2013. Aby zachytili 

živelnost svých koncertů, nahráli většinu alba naživo. Hitové písně tak dostali nejen 

energetickou injekci, ale i punc opravdovosti a upřímnosti, se kterou Prague Conspir-

acy ostatně dělají vše, na co sáhnou. 

http://www.krenovskebigbit.cz/
http://www.arakain.eu/
http://www.pragueconspiracy.cz/
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Tip Bigbítu – SoundtrucK (Řecko) 
www.soundtruck.gr 

 

 

Slunné Řecko nepatří zrovna mezi světové bašty rockové muziky. Kapela Sound-

trucK se to ale rozhodla změnit a svoje umění již předvedla například jako předkapela 

rockové legendy Lynyrd Skynyrd v Aténách. Díky inspiraci svými vzory – AC/DC, 

ZZ Top a Lynyrd Skynyrd zní jejich hudba jako moderní směs jižanského rocku a 

hard rocku. Kapele se podařilo natočit 2 řízná alba ve studiu legendárního George 

Marina, která ještě doplnili dvěma videoklipy. Soundtruck už se moc těší na 

vyhlášené české rockové fanoušky. 

 

K2 (kádvě) 
http://www.kadve.eu 

 

 

Do třetice všeho dobrého aneb K2 po loňské odmlce opět na Bigbítu  Holky 

z Hradce Králové Míša, Monča a Klára zahrají na Bigbítu již potřetí a není třeba je 

dlouze představovat. Aktuálně připravují pod dohledem producenta Lukáše Chromka 

třetí autorskou desku k desátému výročí působnosti na české hudební scéně. Singl 

V utajení, ke kterému vyšel v červnu 2014 videoklip, je předzvěstí této připravované 

novinky. 

 

The Fireballs 
www.fireballs.cz 

 

 

Repertoár této skvělé autentické kapely, která byla v roce 2012 uvedena do Síně 

slávy českého rock'n'rollu, tvoří songy z let 1950–1962. Jedná se o hity, které složili a 

hráli Bill Haley, Chuck Berry, Fats Domino, Jerry Lee Lewis, The Jodimars, Louis 

Jordan, The Treniers a další. Důraz The Fireballs klade zejména na autentický zvuk, 

swing, image a divokou pódiovou show. Na jevišti nechybí řada původních artefaktů 

z konce 50. let. The Fireballs můžete vidět na domácích i zahraničních festivalech, 

několikrát účinkovali v pořadech TV Nova i ČT a mají na svém kontě 2 alba. 

 

Zylwar 
www.bandzone.cz/zylwar 

 

 

Z dvojice místních kapel jako první představuji croseoverovou partu z nedalekých 

Blažovic. Kapela hraje, dle vlastních slov, kytarový crossover se špetkou podkreslují-

cích samplů, české texty o radostech i strastech člověčí expedice na téhle planetě, 

o snech i kruté realitě. Klade důraz na emotivnost a energičnost při živých vystoupe-

ních. Klukům se v roce 2014 podařilo nahrát album „Jen tak si pískej“. Songy 

z tohoto alba Vám určitě rádi představí na letošním bigbítu. 

 

 

http://www.soundtruck.gr/
http://www.kadve.eu/
http://ozzyosbournerevival.eu/
http://www.bandzone.cz/zylwar
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Šemora Band 
 

Letos si na bigbítu zahraje i lokální kapela Šemora band. Součástí tohoto uskupení je 

vynikající křenovský zpěvák Leoš (Štóna) Spáčil, který se představí našim fanouš-

kům opět po třech letech. Tentokrát však s novými spoluhráči z kapely Šemora Band. 

Kapelu tvoří zkušení a vyzrálí muzikanti, kteří nám rádi zahrají pár svých „oldies 

rockových“ songů. 
 

Věřím, že i letošní program se Vám bude líbit a že si Bigbít 2015 skvěle užijete  
 

Na Vaši návštěvu se těší pořadatel SK KŘENOVICE 
 

…………………… prostě bigbít…………… 
 

 

Inzerce  
 

OPRAVY A SERVIS JÍZDNÍCH KOL A SAMOCHODŮ,  

ELEKTROSPOTŘEBIČŮ, MECHANISMŮ A HRAČEK 
Petr Mrázek 

Sokolská 437, 683 52  KŘENOVICE 

tel.: 724 163 634, mail.:  mrazek.hrusky@centrum.cz 

 

------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Brněnská realitní kancelář MMreality holding a. s. hledá pro své klienty  

byty, domy a pozemky v této lokalitě. 

Popřípadě vykoupí za hotové. Volejte prosím na tel. 602 320 528. 

 

------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

PNEUSERVIS, prodej pneumatik 

Čištění interiérů automobilů 

Plnění a desinfekce autoklimatizací 

Půjčovna a prodej střešních boxů 

Martin Brázda 
Brněnská 304, 683 52 Křenovice 

Tel: 601 666 659, www.bkservice.cz 
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